

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 27 iulie 2023, ora 09.00 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Dofteana, prin Dispoziția primarului nr. 386 din 21 iulie 2023, cu suplimentarea ordinii de zi prin Dispoziția primarului nr.387 / 26 iulie 2023;

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei **17 consilieri**, ce compun consiliul local, sunt prezenți fizic un număr de **14 consilieri** din 17 consilieri în funcție, domnii consilieri Cazacu Mihaela și Clopotaru Ion, participând la ședință prin intermediul aplicației WathsApp, iar domnul consilier Hanganu Vasile a înaintat o cerere de învoire deoarece se află într-o zonă fără semnal în intereseul serviciului său. În temeiul art. 137(1) din OUG nr. 57/2019, Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

În conformitate cu prevederile art. 138 (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, Pentru secretarul general, doamna Vasîlică Lenuța supune spre aprobare procesul - verbal al ședinței anterioare din 20 iulie 2023, transmis consilierilor locali pentru studiu prin e-mail în data de 20 iulie 2023, ora: 10:48 Nefiind obiecții la conținutul procesului verbal, **Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, minuta de la ședința anterioară din 20 iulie 2023.**

Pentru secretarul general, doamna Vasîlică Lenuța întreabă domnii consilierii locali dacă au primit materiale de ședință prin adresă de e-mail. Acestia confirmă ca au fost primite.

Amintește consiliului local că proiectul de hotărâre nr. 108 privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al unității administrativ-teritoriale comuna Dofteana, a fost retras de pe ordinea de zi din lipsa avizului de la Minister și dă cuvântul domnului primar.

Înainte de aprobarea ordinii de zi domnul primar arată că este necesar retragerea de pe ordinea de zi și a proiectului de hotărâre nr. 107 privind declararea ca bun de interes public local și introducerea în domeniul public al comunei, până cetățeni deținători ai terenurilor din vecinătatea drumului au reușit să întocmească acte de proprietate.

Înainte de aprobarea ordinii de zi,

- a) referatul de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnat de inițiator;
- b) rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului;
- c) avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local Dofteana;
- d) alte documente prevăzute de legislația specială.

În continuare domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței, după cum urmează.

1. Proiect de hotarare privind aprobarea tarifului de facturare al S.C. ECOSUD S.A., pentru preluarea deșeurilor reciclabile în vederea sortării și tarifului de facturare pentru preluarea deșeurilor biodegradabile în vederea compostării, pentru o perioadă de 6 luni. **Inițiator primar. Comisia buget.**

2. Proiect de hotarare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2023-2026. **Inițiator primar. Comisia învățământ.**

5. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regiobală de Apă Bacău S.A. din **07.08.2023/08.08.2023. Inițiator primar. Comisia buget.**

6. Proiect de hotarare pentru aprobarea „ Regulamentului privind gestionarea deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor de construcții și demolări desfășurate pe raza teritorială a comunei Dofteana”. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

7. Proiect de hotarare privind înlocuirea totală a rețelei de apă potabilă, racordată la izvorul cu apă potabilă din punctul Luncă-satul Cucuieți, strada Socilor, precum și înlocuirea parțială a rețelei de apă potabilă pe o lungime de 300 metri liniari, ce va fi racordată de la pârâul mare, strada Valea Câmpului, sat Ștefan Vodă. **Inițiator primar. Comisia buget.**

8. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana pentru ședință Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din **21.08.2023/22.08.2023. Inițiator primar. Comisia juridică.**

9. Proiect de hotarare privind aprobarea finanțării în cadrul programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță”, a cererii de finanțare evaluată prin procesul-verbal de evaluare nr. 10539/20.07.2023. **Inițiator primar. Comisia buget.**

10. Proiect de hotarare privind modificarea HCL NR. 74/2010, prin care s-a aprobat Planul Urbanistic General al comunei Dofteana și Regulamentul General de Urbanism. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

Suplimentarea ordinii de zi:

11. Proiect de hotarare privind aciziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare în instanță, în vederea contestării Procesului-verbal de constatare și sancționare a contravenției seria GNM nr. 004704/20.07.2023. **Inițiator primar. Comisia juridică.**

12. Proiect de hotarare privind efectuarea unei campanii de măsurare și validare, cu scopul de a identifica potențialul în termen de „carbon offsets” al zonelor împădurite aflate în proprietatea comunei Doftena. **Inițiator primar.Comisia juridică.**

13. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023.**Inițiator primar.Comisia buget**

14. Proiect de hotarare privind aprobarea însușirii propunerii de concesiune a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situate în satul Larga, str. Podului, comuna Doftena.**Inițiator primar.Comisia juridică.**

Supusa la vot ordinea de zi, Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea tarifului de facturare al S.C. ECOSUD S.A., pentru preluarea deșeurilor reciclabile în vederea sortării și tarifului de facturare pentru preluarea deșeurilor biodegradabile în vederea compostării, pentru o perioadă de 6 luni.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că S.C. ECOSUD S.A. are în proprietate platforma de gunoi din Bacău aceste prețuri fiind stabilite chiar de ei.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10832 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 1 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție decontarea tarifului de facturare al S.C. ECOSUD S.A, pentru preluarea deșeurilor reciclabile în vederea sortării, în cuantum de 443,46 lei/ tonă, exclusiv T.V.A, pentru o perioadă de 6 luni de la data prezentei, după următoarea formulă:

Din tariful de operare de 900,02 lei/ tonă (aprobat prin A.A. 3 la Contractul de Delegare 1087/1078) se scad 456,56 lei/ tonă. De aici rezultă un preț de facturare de 443,46 lei/ tonă fără TVA.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, decontarea tarifului de facturare al S.C. ECOSUD S.A pentru preluarea deșeurilor biodegradabile în vederea compostării în cuantum de 194,52 lei/ tonă, exclusiv T.V.A., pentru o perioadă de 6 luni de la data prezentei, după următoarea formulă:

Din tariful de operare de 235,95 lei (aprobat prin A.A. 3 la Contractul de Delegare 1087/1078) se scad 41,43 lei/tonă (70 lei x 59,18%-

gradul de valorificare). De aici rezultă prețul de facturare de 194,52 lei/tonă fără TVA.

Se împuternicește Dl. IOAN BUJOR, având calitatea de reprezentant al Comunei DOFTEANA, în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău, să voteze în conformitate cu prevederile art.1 și art. 2 din prezenta hotărâre în Adunarea Generală a Asociației ADIS Bacău.

Se mandatează Aparatul tehnic al ADIS Bacău să recalculeze cuantumul de reducere al tarifelor pentru activitățile de preluare a deșeurilor biodegradabile în vederea compostării și Consiliul director al Asociației, să aprobe noile tarife de facturare, astfel încât să asigure menținerea echilibrului contractual, după perioada de 6 luni sau ori de câte ori este nevoie.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2023-2026.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că ne este solicitată asumarea sau neasumarea acestor responsabilități pentru derularea măsurilor educative, însă Comuna Dofteana nu-și asumă această responsabilitate fiind vorba despre proiectul guvernamental „laptele și cornul”. Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10832 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Dofteana, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor - cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor - cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru perioada 2023 – 2026.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Dofteana, pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 07.08.2023/08.08.2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10833 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 5 al ordinii de zi;

Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 07.08.2023/08.08.2023, la hotărârile prevăzute la punctele 1 - 2 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr.8712/07.07.2023.

In cazul in care nu vor fi întrunite condițiile de cvorum pentru ședința Adunării Generale Ordinare a Acționarilor din data de 07.08.2023, valabilitatea mandatului prevăzut la art. 1 din prezenta se extinde pentru ședința din data de 08.08.2023, menținându-se votul favorabil

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind gestionarea deșeurilor rezultate în urma executării lucrărilor de construcții și demolări desfășurate pe raza teritorială a comunei Doftena”.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar informează consiliul local despre obligația autorității publice locale să dețină spații din domeniul public special amenajate în vederea depunerii deșeurilor de la populație provenite din demolări, drept care este necesar și acest regulament, consultând și alte primării. În acest scop domnul primar a solicitat sprijinul consilierilor locali pentru identificarea acestor locații în fiecare sat.

Domnul primar arată că deșeurile la nivelul comunei sunt o reală problemă fiind sancționați de două ori până în prezent cu amendă de 50.000 lei pentru depunerea de deșeurile din Lunca Trotușului, procesele-verbale au fost contestate în instanță.

Poliția locală a depistat mai mulți cetățeni care au abandonat deșeurile acolo pe care i-au sancționat.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10834 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 6 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție Regulamentul privind gestionarea deșeurilor rezultate în urma executării

lucrărilor de construcții și demolări desfășurate pe raza administrativ teritorială a comunei Doftena", parte integrantă din prezenta hotărâre.

Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se desemnează compartimentele din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Doftena, care răspund și se ocupă de acțiunile de gospodărire și înfrumusețare a comunei Doftena.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind înlocuirea totală a rețelei de apă potabilă, racordată la izvorul cu apă potabilă din punctul Luncă-satul Cucuieti, strada Socilor, precum și înlocuirea parțială a rețelei de apă potabilă pe o lungime de 300 metri liniari, ce va fi racordată de la pâ râul mare, strada Valea Câmpului, sat Ștefan Vodă.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că aceste rețele nu provin din conducta CRAB, ci din izvoare captate de cetățeni, rețeaua fiind foarte veche au cedat bransamentele când s-a intervenit la pregătirea terenului pentru asfaltare. S-a tot încercat repararea lor dar acest lucru încetinea lucrarea fapt pentru care s-a recurs la această soluție, înlocuirea conductei pe o lungime totală de 1000 ml pentru ambele lucrări.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10833 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 7 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, înlocuirea totală a rețelei de apă potabilă, racordată de la izvorul cu apă potabilă din punctul Luncă - sat Cucuieti, cea veche fiind poziționată în diferite zone (sub îmbrăcătura drumului care urmează a se asfalta, în zona construirii rigolelor) și degradată fizic, care împiedică desfășurarea la parametri tehnici a construirii de rigole de captare apă pluvială și asfaltare a străzii Socilor, sat Cucuieti, care face parte din proiectul „Reabilitarea drumurilor afectate de pagube produse în urma calamităților în satele Boğata, Cucuieti, Seaca și Doftena”, finanțat prin C.N.I. Această lucrare presupune achiziția de 700 de metri liniari cu teavă PEHD apă, PE100 Ø63 mm., cu fittinguri PVC – mufe, teuri de bransare, nipluri.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenti, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție înlocuirea parțială a rețelei de apă potabilă - pe o lungime de 300 metri liniari racordată la izvorul de la Pârâul Mare, strada Valea Câmpului, sat Ștefan Vodă, cea veche fiind poziționată în diferite zone (sub îmbrăcătura drumului, în zona construirii rigolelor) și degradată fizic, care împiedică desfășurarea la parametri tehnici a construirii de rigole de captare apă pluvială și asfaltare a străzii care face parte din proiectul „Modernizarea drumurilor de interes local în satele Cucuieti, Ștefan Vodă și Larga ”, finanțat prin Anghel Saligny.

Ambele lucrări presupun achiziția de teavă PEHD apă- PE100 Ø63 mm, și PE100 Ø100 mm, cu fittinguri PVC – mufe, teuri de bransare, nipluri, în baza L.98/2016 și a O.U.G. nr. 45/ 2018 cu modificările și completarea unor acte normative cu impact asupra sistemului achizițiilor publice. La finalul lucrărilor de înlocuire rețea de apă potabilă se va întocmi un proces verbal de punere în operă și un proces verbal de recepție– persoană responsabilă Hârbu Cezar.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Doftena pentru ședință Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 21.08.2023/22.08.2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. nr. 10836 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 8 al ordinii de zi;

Consiliul Local al comunei DOFTEANA, aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, în calitate de autoritate administrativă autonomă deliberativă a acționarului în S.C. CRAB S.A., acordă mandat special reprezentantului său legal în Adunarea Generală a Acționarilor S.C. CRAB S.A., să voteze „PENTRU” în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor S.C. CRAB S.A. din data de 21.08.2023/22.08.2023 la hotărârile prevăzute la punctele 1-2 ale ordinii de zi comunicate prin adresa S.C. CRAB S.A. nr.8963/13.07.2023.

In cazul in care nu vor fi intrunite conditiile de cvorum pentru sedinta Adunarii Generale Ordinare a Acționarilor din data de 21.08.2023 , valabilitatea mandatului prevazut la art. 1 din prezenta se extinde pentru sedinta din data de 22.08.2023, mentinandu-se votul favorabil .

Se trece la punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării în cadrul programului sportiv de utilitate publică „Promovarea sportului de performanță”, a cererii de finanțare evaluată prin procesul-verbal de evaluare nr. 10539/20.07.2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre finanțarea clubului sportiv Doftena care nu mai are fonduri pentru funcționare, singurul venit fiind cei 3,5% din impozitul datorat la stat, găsind un finanțator și pentru echipamente.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10837 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 9 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, finanțarea în sumă de 41.970 lei, în cadrul programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță", a cererii de finanțare nr. 10338/ 14.07.2023, depusă de Clubul Sportiv Doftena, evaluată de Comisia de evaluare, stabilită prin Dispoziția primarului nr. 382 din 17 iulie 2023, precum și a procesului verbal de evaluare nr. 10539/20.07.2023, anexa la prezenta hotărâre;

Contractul de finanțare se încheie în termen de 30 de zile de la data comunicării hotărârii.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL NR. 74/2010, prin care s-a aprobat Planul Urbanistic General al comunei Doftena și Regulamentul General de Urbanism.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul Primar arată că este vorba Pug-ul comunei Doftena care a fost aprobat în anul 2010. Comuna Doftena nu are întocmit registrul spațiilor verzi, însă este obligatoriu demararea procedurilor fiind și foarte costisitoare această lucrare. Pentru demararea proiectului privind construirea azilului este necesar adoptarea acestui proiect pt modificarea HCL nr. 74/2010.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10838 din 27 iulie 2023, al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 10 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, modificarea HCL nr. 74 /2010, prin care s-a aprobat Planul Urbanistic General al comunei Doftena și Regulamentul General de Urbanism, în sensul că planșa 3.1 Reglementări urbanistice, parte a Planului Urbanistic General, se va citi astfel :

„Zona de spații verzi numerotată cu nr. 21, amplasată în nordul satului Doftena, Trup 1.1 lângă obiectivul 18 „PARC,, și obiectivul 19 BAZA SPORTIVA, se va citi zonă de institutii publice si servicii, întrucât nu avem Registrul spațiilor verzi aprobat prin HCL,,,

Puncte suplimentare

Se trece la punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind achiziția unor servicii juridice de asistență și de reprezentare în instanță, în

vederea contestării Procesului-verbal de constatare și sancționare a contravenției seria GNM nr. 004704/20.07.2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Nefiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10839 din 27 iulie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 11 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract de asistentă juridică și de reprezentare în instanță, în vederea contestării Procesului-Verbal de constatare și sancționare a contravenției Seria GNM nr. 004704/20.07.2023.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, împuternicirea primarului Ioan Bujor, să semneze contractul de asistentă juridică și reprezentare.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind efectuarea unei campanii de măsurare și validare, cu scopul de a identifica potențialul în termen de „carbon offsets” al zonelor împădurite aflate în proprietatea comunei Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar informează consiliul local despre o adresă primită pe e-mail de la Ocolul silvic privat Lignum din Dărmănești privind stocarea emisiei de carbon și emiterea unor certificate de carbon în raport cu suprafața de pădure deținută. O firmă din Cluj s-a prezentat la sediul ocolului unde au fost convocați și alți proprietari de pădure, iar câștigul din emiterea acestor certificate este de 50% al nostru și 50% al lor. Contractul se poate încheia doar pentru 1 an, deoarece valabilitatea Amenajamentului Silvic expiră în decembrie 2024.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10840 din 27 iulie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 12 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, inițierea unui proces de măsurare și validare a potențialului de absorbție a carbonului în zonele împădurite aflate în proprietatea comunei Doftena, conform amenajamentului silvic, în suprafața de 516,4 ha, fond forestier.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, dezvoltarea unui plan de proiect pentru listarea și emiterea creditelor de carbon respectând standardul CarbonX Provenance Standard al Registrului CarbonX:

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, încheierea unui contract cu un validator certificat de către Registrul CarbonX pentru analiza potențialului de carbon al zonelor împădurite ale comunei Doftena, elaborarea unui proiect pentru listarea zonelor împădurite din comuna Doftena în Registrul CarbonX, validarea și verificarea aplicării metodologiei aferente pentru cuantificarea creditelor de carbon de care comuna Doftena poate beneficia, listarea proiectului în Registrul CarbonX pentru emiterea creditelor de carbon aferente, plasarea creditelor de carbon în programe de compensare și valorificarea lor pe piața voluntară;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, crearea unui program de constientizare și educație în localitate privind importanța absorbției carbonului și a măsurilor individuale pentru reducerea emisiilor.

Se trece la punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind hotărâre privind rectificarea bugetului local pentru anul 2023.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba de banii proprii, sume care trebuie echilibrate pentru a putea fi folosite la Biserica Ortodoxă Doftena unde se accelerează lucrările la grupul sanitar, a fost necesar suplimentarea lucrărilor și implicit a cheltuielilor.

La construirea gabioanelor din satul Ștefan Vodă sunt necesare și alte lucrări care implică și alte cheltuieli în plus față de cele prevăzute.

La curtea Școlii gimnaziale Hăghiac este necesar executarea unor lucrări de betonare, deoarece pe timp ploios se formează bălți și noroi pe care copiii îl cară în clase, iar la Școala Gimnazială Larga sunt necesare aceleași lucrări.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10841 din 27 iulie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 13 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, rectificarea bugetului local pe anul 2023, conform anexei nr 1, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, completarea și modificarea listei de investiții pe anul 2023 conform anexei nr 2, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Se trece la punctul 14 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea însușirii propunerii de concesionare a unui imobil din domeniul public al comunei Doftena, situate în satul Larga, str. Podului, comuna Doftena.

La acest punct al ordinii de zi domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții.

Domnul primar arată că este vorba despre parcare din fața Bisericii Penticostale din satul Larga, parcare care va fi folosită doar în timpul desfășurării slujbelor și nu în mod permanent.

Nemaifiind discuții, în baza Raportului de avizare nr. 10842 din 27 iulie 2023 al Comisiei de specialitate din cadrul Consiliului local Doftena, domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință, supune spre aprobare punctul 14 al ordinii de zi;

Se aprobă cu un număr de 16 consilieri prezenți, (2 consilieri prin intermediul aplicației WhatsApp) pentru, din 17 consilieri în funcție, însusirea propunerii de concesiune a unui imobil în suprafață de 271 mp, intravilan, nr. cadastral 65029, înscris în cartea funciară nr. 65029, amplasat în satul Larga, str. Podului, comuna Doftena, ca urmare a cererii de concesiune nr. 5002 din 04.04.2023, de către BISERICA PENTICOSTALĂ LARGA, cu scopul de a amenaja o parcare necesară activității cultului penticostal, pe o perioadă de 49 de ani.

La diverse domnul primar informează despre stadiul lucrărilor aflate în desfășurare și în curs de implementare pe raza comunei.

Despre demararea proiectului „Amenajare râu Trotuș și afluenți pe tronsonul Ghimeș-Urechești, județul Bacău-Obiect VIII” etapa a II a, domnul primar informează consiliul local că cei de la Apele Române au fost săptămâna aceasta în zonă pentru predarea și primirea amplasamentului, s-au deplasat și în teren pentru a stabili și unde își vor desfășura organizarea de șantier.

Lucrările se vor desfășura în aval de podul peste râul Trotuș, diguire, apărări de maluri pentru apărarea locuințelor care au fost afectate la inundațiile din anul 2005. Sumele de bani vor fi suportate din bugetul Apelor Române.

Domnul primar mai arată că anul acesta până în prezent au fost întocmite 2 procese-verbale pentru drumurile afectate de ploi abundente, iar în trecut, la inundațiile din anul 2005 nu a fost trecut nici podul peste râul Trotuș care a fost afectat.

Domnul Toderică Gheorghită, președinte de ședință arată că subiectele de pe ordinea de zi au fost epuizate.

Nemaifiind discuții domnul Toderică Gheorghită președinte de ședință, declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
TODERICĂ GHEORGHITĂ**

**p. SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI
VASÎLICĂ LENUȚA**



*Redactat
c.j. Negrii Carmen-Oana*